ARSI RECQ2Z BB R S 4T

I 15 8%

fERmA =5

SR BITNER

fRIEME S 1.5MPa

ReEREN 1.0MPa

RIEERESN 0.07MPa 0.05MPa

MERIRIRE WM -10°C~+60°C, TREMFFRE: -10°C~+70°C

443 TEE

EREEE 50~500mm/s

SYFEhRE) 0.022 0.038 0.055 0.09 0.15 0.26 0.46 077 136 227
0.043 0.075 0.11 0.8 0.29 052 091 154 271 454

1TERZE(mm) o )

TRKERETAENENTLE,

= fHE _
! |78
BEMFRAROE: BBERREEFX; BEFXMNSINEEMONE SER
MEERT, RETEREENZ2%,
RLOEE: BOHIENTR
N R . ATLUERT IR R RITE M E 12,16 5,10,15,20,25,30
PikifiRes: AIITEKALS HRAOIF IR E . 20,25 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50
SRR AL B ATE M UM S5 RE 37 IR 15 AP 6 AR AV R I FF X

HMBRTH . B S B 32.40 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50,75,100
RWANEHTH: REMMTXRSENSENINERYT, FEXEE 50~100 10.15,20,25,30,35,40,45,50,75,100
BB F TR IA
l2s&RA%
AT % RECQ2 ] D ] —XC8
Rk FF % RECQ2 ] D ] 7 ‘
R M FF % RECDIQ2 [B] ] D ] Z
GRELT
REHIF
EAR M X R
D [WiEm ;[ 12+15 [om
o ) 32~100 | 4&
REAT e D, SE TR XA
B[ @A (7 ) 2] 12mm ST (mm) #9-XB14, FRULRHL.
N 61 1emm RETIERPETE
N 20| 20mm .
| AEZE 36| 36mm BOBRHFE \
B 32 32mm Fipe| MESK | 01225 TEER
? WEIFE TOW G Tics *ﬂ‘)&(ﬁﬁp\]ﬂ?ﬁ)
— T B — TN NPT $32~100 F EFMELE
50| 50mm e
T o R RC C HE PR
o2 ] bomm )W ERIEL R ERTAREAG32~D63, M HimIMEL
_80| 80mm FETEEF SRR,
100 | 100mm ) SR ER.
ERMFEHE, REO3-SmmITRAMEL.
| BitHH=R
5 IN 25 4 59 " IN 317 528 739
ouT 34 57 79 ouT 377 628 880
" IN 45 75 106 o IN 495 825 1150
ouT 60 101 141 ouT 589 982 1370
0 IN 71 118 165 o IN 841 1400 1960
ouT 94 157 220 ouT 935 1560 2180
)5 IN 113 189 264 % IN 1360 2270 3170
ouT 147 245 344 ouT 1510 2510 3520
5 IN 181 302 422 100 IN 2140 3570 5000
ouT 241 402 563 ouT 2360 3930 5500

059



P ARSI RECQ2E B R S 4T

| M ERTEER)

RECQ2(®12~d25)FTHEEFF X
[#r AL (G FL3):RECQ2B) Q F HERPREAC  AxONE
=™ 2xM5x0.8 N 8x Ol
/ BEOR o, ]
- =
- Qg &— —&& N A
. R :4
seE)
L B+{712
A+H{THE
R (BFL )
ﬁIE iTiEeE
(mm) (mm)
5~30 20.5 17 M3X0.5 5 15.5 6.5%3
16 5~30 22 18.5 8 8 29 55 M4Xx0.7 38 6 3.5 20 3.5 6.57%3.5 8 10
20 5~50 24 19.5 7 10 36 55 M5X0.8 47 8 4.5 25.5 55 9RT 9 10
25 5~50 271.5 22,5 12 12 40 55 M6X1.0 52 10 5 28 5.5 9RT 11 10

A WEARNSMERY S ERITEER

[MIREFLR:RECDQ2A] TEHMHELE T RINEL é

MM

QLIRLL R R j ()

s

= VL
o & Al Z
| | g gt Y —1
=== =g NAIXABL H1 [
v i
G X
MWIRIEFLHH E(mm) THFME N EHIFHE (mm) FIRIMELRIIHE (mm)
ﬁIﬁ ﬁIu ﬁIE
M4X0.7 15 § 043 M5x0.8  10.5
16 M4x0.7 7 16 15 20 9 s, 16 10 10 5 155  M6x10 12
20 M6X 1.0 10 20 2 13 8 e 20 13 12 5 185 M8X125 14
25 M6X1.0 10 25 2 15 §am 25 17 15 6 225 MI0X125 17.5
RECDQ2(d12~d25)w M1 FF %
[#7E8) (@7L3X):RECDQ2B| ©16~$25 ®12
HiZ &4 SR BEC EA
EB
m'm—rsj SHRNIHERZL0 HIB 50 SR EEC
| 52| i i, I | =]
: " 6\ \5‘3\\ A >
gk _ X &Eé/j )
& D) [ (@7
' ] ) ssos p n,o 2% & NETL
F XWX 1. 2x O NEAL 4x ®OTL
L B+712 EEnR& @p 21X OORTL
AR K 3
M
1
RECDQ2B#r B (@ 7L ) (mm)
ﬁIﬁ: T'I&E@
5~30 315 28 M3X0.5 6.5%3 27.5
16 5~30 34 305 8 8 37 132 66 55 M4x07 6 35 28 35 6.5/7k3.5 10 295 15 29
20 5~50 36 315 7 10 47 136 68 55 M5%X08 8 45 36 55 9RT 105 355 18 36
25 5~50 375 325 12 12 52 136 68 55 M6X10 10 5 40 55 9RT 11 405 21 40

060

%
&
78
17
T
s




ARSI RECQ2Z BB R S 4T

| iRI2FLT:RECDQ2A | FEFMBLE wmes] |
Y
QUIRLL R R L -
— -t - -
—T | - _l./ ||
I & : - .
hé - B, NAXABL ‘Ij}' _@_
- & & =
[ | X
. - G L1
MIHEFLEIH S (mm) EFMHELENHE(mm) FIRIMEREIZHE (mm)
12 M4x0.7 7 12 15 135 8 o 12 8§ 9 4 14 M5x0.8  10.5
16 M4X0.7 7 16 15 DOR 16 10 10 5 155  M6x1.0 12
20 M6X 1.0 10 20 2 13 8o 20 13 12 5 185 M8X125 14
25 M6X1.0 10 25 2 15,%_043 25 17 15 6 225 M10X1.25 17.5

RECDQ2d32~d50 MM X (RHMFAXMHA, REABFPQIRTRES L, BENRTE, )
| #7EEL (@7 =):RECQ2B/RECDQ2B |

MERHEIEK(P32~D50)

2xP1

HER L
BHREC 4x O NEBFL
8x ® Ol

SEABNTBFERI0 pya
- 7

- HGELYES)
24 P(RC,NPT,G) - -
REOR
a o -
of it T
= o g
.o —
L B+Ti2
A+{7H2
RECQ2B/RECDQ2B#F AR (BFLT) (mm) REREREL(mm)
5 o | 5 M5X0.8 11.5
32 10~50 o o 40 33 7.5 1/8 105 13 16 45 M8X125 4.5 14 7 34 55 9F7 49.5 14 32 13 6 365 59
75,100 40 33 ’
5~50 36.5 29.5 )
40 8 1/8 11 465 395 8 1/8 11 13 16 52 M8X125 5 14 7 40 55 9%7 57 15 40 13 6 405 66

75,100 465 39.5
so 1020 38330500 4 105 485 405 105 1/4 105 15 20 64 MIOX15 7 17 8 50 66 11F8 71 19 50 16 8 50 82
75,100 485 405 0° Sl i B : : N

L BEABNIMYRYT 5 ERITEER.
[t EEFL 30 :RECQ2A/RECDQ2A] TRMENE s gL

T\

z /
U R R @ 7

™ Vo N VarN | - mE
W Y o -
- -1 . = m— - p— S NAXINB H1
— o
Cl1
£ I st 5 X
L1
PMIREFLMIZE(mm) THMELEHHE(mm) FiRIMEL R & (mm)
32 M6X1.0 10 32 21 ,%_052 32 22 205 8 285 M14x15 23.5
40 M6X1.0 10 40 28 ,%_052 40 22 205 8 285 M14X15 23.5
50 M8X1.25 14 50 35 —%.062 50 27 26 11 335 M18X1.5  28.5

061



—
P ARSI RECQ2EJIBA <4
RECDQ20b63~P100HMM A X (THMEAXMTE, ZEA, BURTRET K, BEEIRTR, )
[ #rAER(@7LX):RECQ2B/RECDQ2B| —
S4&R/NTH¥EL0 HIZ B RUREC 4 x ONEFL
_Q F 8 x OQI FL,
2% P(R¢,NPT,G) ™" .
BEDRE / / L /A .
\\ m -
N o)
f ?,-h. T =3 i
a - fanun L < W
ﬂ, e I
%)
AN 41 |
' BN\ }
- B+1712 K
- A+{TE2 - M
' E J
w
| RERIRIEX/(063) | v

X
[EE MR

()
N/

RECQ2B/RECDQ2BAR AR (@FLE) (mm)

[}

=2

\

71

RERIREL(mm)

10~50 44 36 .
63 54 46 15 20 77 105 MIOX15 7 17 8 60 9 14%105 1/4 15 84 19
75,100 54 46
10~50 53.5 435
80 63.5 535 21 25 98 125 MI16X2.0 6 22 10 77 11 17.5%135 3/8 16 104 25 63 16 8 565 95
75,100 63.5 53.5
w0 00 BB o 07 30 w7 13 65 27 12 94 11 17.5%13.5 3/8 23 1235 25
75100 75 63 e IR '
A FEABNIMERT S ERIVERER.
[ AR EEFL 30 RECQ2A/RECDQ2A] TR NS e TN
MM
wg_g&\_R = __R - S —  — ) S
| - 5 eal w
I T | *@4@ (;i) =
| | © .
R — — - ] R — = 1= p— — NAIT B
— T Cl
iy 7 .
o2 -
S
MIFIEFLEIHE(mm) ERNHELERIHE (mm) HFimIMELEIHE (mm)
63 M10X 1.5 18 32 359 s, 63 27 26 11 335 M18x15 285
80 M12X1.75 22 40 439 80 32 325 13 435  M22X15 355
100 M12X1.75 22 50 59 9 06s 100 41 325 16 435 M26X15 355

062



